

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din 22.12.2016

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 22 decembrie 2016, orele 15.00, în sala de ședințe din incinta Casei de Cultură, fiind convocat prin dispoziția primarului nr.354/15.12.2016, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea " Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a orașului Bicaz "
3. Proiect de hotărâre privind însușirea unor rapoarte de evaluare și aprobarea vânzării prin licitație publică a unor suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Bicaz;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării, exploatării și atribuirii gratuite a 25 m.c. material lemons pentru foc către „Schitul Sf. Cuvios Paisie de la Neamț”, situat în cartierul Capșa, pentru încălzirea lăcașului de cult;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a două suprafețe de teren, din domeniul public al orașului Bicaz;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017;
7. Proiect de hotărâre pentru transformarea unei funcții contractuale vacante de nivel superior, în funcție contractuală vacantă de nivel inferior, din aparatul permanent de lucru al consiliului local;
8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bicaz a imobilelor ce aparțin Casei de cultură a orașului Bicaz, situate pe str. Barajului, județul Neamț
9. Întrebări, interpelări;

Sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri aleși, absent motivat domnul Apostolescu D. Daniel.

Este prezent domnul primar Nicolae Sălăgean, personal din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți ai presei locale.

De asemenea, sunt invitați doamna director al Liceului „ Carol I” Bicaz, Rodica Iorga, cât și domnul director adjunct al acestui liceu Daniel Lazăr.

Doamna consilier juridic Pop Răzbuț Adriana, înlocuitoare a d-lui Spiridon Ioan, secretar al orașului (absent motivat), întreabă dacă sunt observații de făcut la procesele verbale ale ședințelor anterioare din noiembrie 2016, 5 decembrie 2016 și 14 decembrie 2016.

Nefiind observații la niciunul din aceste procese verbale, acestea sunt aprobate cu votul unanim al consilierilor prezenți, după care, dosarele de ședință sunt legate, numerotate și sigilate, conform legii.

Doamna consilier juridic Pop Răzbuț Adriana anunță Consiliul că mandatul de președinte de ședință al domnului Zafon Dumitru- Cristian a încetat și că trebuie ales un nou președinte de ședință.

Domnul consilier Florea Constantin propune ca următorul președinte de ședință să fie domnul Oprea Dragomir. Nu mai sunt alte propuneri.

Cu unanimitate de voturi ale consilierilor prezenți, noul președinte de ședință este ales domnul Oprea Dragomir.

Domnul primar prezintă ordinea de zi cu precizarea că punctul nr.8, a fost introdus cu regim de urgență, întrucât trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Biczaz a imobilelor ce aparțin Casei de cultură a orașului Biczaz este o condiție impusă de un proiect de modernizare a acesteia.

Supusă la vot, ordinea de zi, continand și punctul nr.8, este aprobată cu votul „pentru” al unanimității consilierilor prezenți, după care domnul primar îl invită pe domnul Oprea Dragomir să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr. 2 privind aprobarea " Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a orașului Biczaz ".

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.2 este aprobat cu votul „pentru” al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.3, privind însușirea unor rapoarte de evaluare și aprobarea vânzării prin licitație publică a unor suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Biczaz.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil, iar domnul Zafton Dumitru- Cristian propune amendamentul ca la poziția nr.1 din tabelul anexat proiectului prețul să fie, în loc de 1176 de euro, 1470 de euro.

Supus la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de domnul Zafton Dumitru- Cristian, a fost aprobat cu 9 voturi pentru și 5 abțineri.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.4, privind aprobarea marcării, exploatarei și atribuirii gratuite a 25 m.c. material lemnos pentru foc către „Schitul Sf. Cuvios Paisie de la Neamț”, situat în cartierul Capșa, pentru încălzirea lăcașului de cult.

Domnul viceprimar Butnaru Nicu este de părere că această parohie a despus cererea târziu, și propune, ca amendament, ca lemnul să se acorde din parcela „Secundare- rărituri”, dar nu acum, în plină iarnă, ci doar atunci când această parcelă va intra în exploatare.

Supus la vot în condițiile legii, proiectul, cu amendamentul propus de domnul Butnaru Nicu, este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.5 privind aprobarea alipirii a două suprafețe de teren, din domeniu public al orașului Biczaz.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.5 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.6 privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil. Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.6 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.7 pentru transformarea unei funcții contractuale vacante de nivel superior, în funcție contractuală vacantă de nivel inferior, din aparatul permanent de lucru al consiliului local;

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihaela cere domnului primar lămuriri de ce totuși se transformă un post contractual de jurist de nivel superior în unul de nivel inferior, iar domnul primar este de părere că trebuie să dăm o șansă și tinerilor absolvenți.

Supus la vot, proiectul nr.7 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul presedinte de ședință prezintă proiectul nr.8 privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bicz a imobilelor ce aparțin Casei de cultură a orașului Bicz, situate pe str. Barajului, județul Neamț.

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil

Domnul viceprimar Butnaru Nicu explică Consiliului că trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bicz a imobilelor ce aparțin Casei de cultură a orașului Bicz este o condiție impusă de un proiect de modernizare a acesteia.

Supus la vot, proiectul nr.8 este aprobat cu votul pentru al consilierilor prezenți.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi, privind întrebări, interpelari.

La cuvântul domnul consilier Ursu Viorel și afirmă că ar trebui anunțată Direcția Silvică să ridice arborii rupti de vânt care se găsesc în rezervație, iar domnul primar îi răspunde că va discuta cu personalul silvic, arătând că zona forestieră Izvoru Alb este în responsabilitatea Ocolului Silvic de la Poiana Teiului.

Domnul Ursu Viorel este de părere că la început de an ar trebui ca organele silvice să comunice cotele de tăieri anuale și că responsabilul cu pășunile și pădurile din primărie ar trebui luat mai des în teren pentru a i se prezenta și cunoaște proprietățile silvice ale U.A.T. Bicz.

Domnul viceprimar Butnaru Nicu este de părere că dacă tot atribuim lemn gratuit la unele parohii sau la diverși cetățeni, aceștia ar trebui să-și ridice pe cheltuiala lor materialul lemnos și să-l transporte tot pe cheltuiala lor, iar domnul primar afirmă că primăria nu a procedat așa niciodată până acum.

Domnul Istrate Mihăiță informează Consiliul că pe terenul din spatele Carpatcement Holding SA a mai apărut un depozit de lemne, iar domnul primar îi răspunde că este o exploatare în curs a S.C. Translem SRL, spre Pârâul Bașa și că lemnul este depozitat în vederea transportului.

Domnul Istrate Mihăiță arată, de asemenea, că și angajații de la Carpatcement Tașca ar trebui să beneficieze de locuințe ANL pe raza orașului Bicz, chiar dacă Comuna Tașca este ea însăși o unitate administrativ-teritorială, iar domnul primar îi răspunde se va discuta acest lucru în comisia de atribuire a locuințelor pentru tineri.

Domnul Istrate Mihăiță arată că ar fi bine ca proiectele de hotărâri să-i fie comunicate înaintea ședințelor pe comisii, pe e-mailul personal.

Domnul Mărăscu Claudiu-Constantin îl întreabă pe domnul viceprimar Butnaru Nicu cam la cât se ridică costul unui metru pătrat de anvelopă de bloc, iar domnul viceprimar îi răspunde că o estimare se va putea face numai după aprobarea DALI și încheierea acordului notarial între două treimi din locatarii fiecărei asociații de proprietari, ce dețin blocuri ce se anvelopează.

Doamna director al Liceului „Carol I Bicz”. Iorga Rodica, invitată la ședința Consiliului local, ia cuvântul și informează consilierii și pe domnul primar de problemele cu care se confruntă această unitate de învățământ, arătând că liceul are 24 de clase, care învață în numai 13 săli de clasă, iar jumătate din elevi, din cauza lipsei spațiilor de învățământ, sunt nevoiți să învețe după masă, că trebuie angajat un paznic pentru liceu pentru a menține disciplina elevilor, că trebuie schimbate calculatoarele din liceu, cele mai noi fiind din 2003, că din absolvenții anului trecut, 49% urmează studii superioare, 19% urmează școli postliceale, 20% sunt angajați în țară și în străinătate, iar 12% sunt șomeri. Mulțumește administrației locale și primarului pentru sprijinul constant în decontarea banilor de navetă a cadrelor didactice, pentru sprijinul acordat în aprovizionarea cu lemn de foc, pentru sprijinul acordat în activitățile extrașcolare ale elevilor (din rândul cărora un grup de colindători s-au prezentat în sala de ședință). La fel, domnul director adjunct al liceului, prezent la ședință, respectiv domnul Lazăr Daniel mulțumește conducerii administrative a orașului Bicz pentru sprijinul acordat liceului.

Domnul președinte de ședință, Oprea Dragomir vorbind despre trecutul liceului, arată că acum circa 40 de ani liceul a fost la Mărceni, iar sediul liceului a fost mutat în sediul actual în 1972.

Domnul Oprea Dragomir multumește conducerii liceului (director și director adjunct) pentru că a răspuns la invitația consilierilor de a participa la ședința consiliului local și face o apreciere pozitivă a activității acestora de-a lungul anilor în care s-au educat diverse generații de elevi.

Domnul primar Nicolae Sălăgean multumește, de asemenea, conducerii liceului pentru participarea la ședința consiliului local. Arată că este bine ca pe viitor să se permanentizeze cooperarea între administrația publică și unitățile de învățământ din Bicăz pentru a se cunoaște la zi necesitățile învățământului local. Arată că nu poate fi inclus în organigrama primăriei un post de paznic pentru liceu, deoarece organigrama cuprinde un număr limitat de posturi, proporțional cu numărul locuitorilor din unitatea administrativ-teritorială, dar că se va analiza o eventuală colaborare cu o firmă de pază. Când privește extinderea liceului, la nivel de țară se va deschide o axă de finanțare pentru extinderea și modernizarea unităților de învățământ. Când privește schimbarea calculatoarelor, domnul primar solicită conducerii liceului să depună o cerere de achiziție a acestora care să fie cuprinsă în viitorul proiect de buget.

În continuare, domnul primar multumește consilierilor pentru activitatea depusă în cursul anului 2016, face un mesaj de chemare la unitate și înțelegere și le urează un an nou fericit și succes în viitorul an 2017.

Domnul președinte de ședință, Oprea Dragomir declară ședința închisă, după care consilierii, domnul primar și invitații participă la un concert de colinde și manifestări artistice dedicate anului care se încheie și anului care vine.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Oprea Dragomir

ptr. SECRETAR
Adriana Pop Răzbuc

ÎNTOCMIT
av. Tăranu Vasile

